

## Об утверждении формы прокатного удостоверения на фильм

Приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 1 апреля 2019 года № 82 . Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 8 апреля 2019 года № 18473

В соответствии с пунктом 3 статьи 7 Закона Республики Казахстан от 3 января 2019 года "О кинематографии" ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить форму прокатного удостоверения на фильм согласно приложению к настоящему приказу.
- 2. Департаменту по делам культуры и искусства Министерства культуры и спорта Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) в течение десяти календарных дней со дня государственной регистрации настоящего приказа направление его в электронном виде на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Республиканский центр правовой информации" для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 3) в течение двух рабочих дней после введения в действие настоящего приказа размещение его на интернет-ресурсе Министерства культуры и спорта Республики Казахстан;
- 4) в течение двух рабочих дней после исполнения мероприятий, предусмотренных настоящим пунктом, представление в Департамент юридической службы Министерства культуры и спорта Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра культуры и спорта Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

цифрового

Министр культуры и спорта Республики Казахстан

А. Мухамедиулы

"СОГЛАСОВАН"

развития,

Министерство оборонной и промышленности Республики Казахстан

аэрокосмической

Утверждена приказом Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 1 апреля 2019 года № 82 форма

## Прокатное удостоверение на фильм

Наименование фильма:
<ul><li>– – – –</li><li>Год производства:</li></ul>
Автор (ы) музыкального произведения:
— — — — — — — Наличие дубляжа либо субтитров, либо закадрового перевода (за исключением

телеканалах):
Права на фильм на территории принадлежат: Категория прав использования фильма: Срок действия прав использования фильма от: до:
Права на фильм на территории принадлежат: Категория прав использования фильма: Срок действия прав использования фильма от: до:
(фамилия и инициалы уполномоченного лица)
Электронная подпись уполномоченного лица

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан